

po školi i to oni učitelji koji su istinski senzibilizirani za likovnost. / Molimo učitelje da sami izvrše prvotnu selekciju između sebe te da ne šalju više radova od naznačenog broja. Ukoliko bude bilo kakvih nejasnoća i dvojbi, molimo kontaktirati na tel. 035 256 084. Izložbu će i ove godine pratiti katalog i plakat.

Radovi bi trebali biti naslikani na listovima iz standardnih mapa od 1. do 8. razreda. Molimo da se radovi ne šalju na većim formatima kako bi svi sudionici bili ravnopravni pri sustavu nagrađivanja. Također, molimo da se odabrani radovi za slanje ne rolaju ili gužvaju već uredno, svi zajedno, umetnu između dva kartona te pošalju ili dostave na naznačenu adresu.

Likovni radovi trebali bi biti stilski ujednačeni radi prezentacije dotične škole kao zasebne izložbene cjeline, naslikani, nacrtani ili grafički otisnuti, slikarskim, crtačkim ili kombiniranim tehnikama po slobodnom izboru učenika odnosno njihovih učitelja kao kompetentnih stručnjaka. Zbog samog sustava nagrađivanja radovi moraju biti individualni, a nikako grupni. Učenica ili učenik može se odazvati samo sa jednim radom. Također, molimo da učenica ili učenik na poledini odabranog rada vlastoručno napiše još jedanput svoje ime i prezime te razred kako bi se izbjegle eventualne pogreške kod obrade podataka.

Tema ovogodišnje izložbe je „Ivana u bajkovitim svjetovima“. Zamisao je smjestiti samu književnicu u „Priče iz davnine“. Odabравši priču učenici bi slikali Ivanu u društvu likova iz priče, stvarnih i/ili mitoloških, u odabranim prirodnim ambijentima krajolika (šuma, planina, morska obala...) ili zatvorenim prostorima (kućnim ognjištima ili dvorovima), prateći pri tome atmosferu zastupljenih godišnjih doba.

Učenici bi trebali pri slikanju kreativno koristiti sveukupno dosadašnje stečeno umijeće likovnog izričaja, odabrati pri tom određeni tematski prizor iz priloženog teksta te iste uprizoriti na način da se istovremeno obradi tema kao i likovni problem koji je ranije utvrđen planom i programom za tekuću školsku godinu 2022./ 2023. U radovima učenici bi trebali koristiti flomastere, tempere, kolaž papir.

Nagrađeni radovi postali bi dio vizualnog identiteta Kuće Brlić.

Rok za dospijee likovnih radova je 31.ožujka 2023.

Odabrane radove dostaviti poštom ili osobno s naznakom za izložbu „IVANA U BAJKOVITIM SVJETOVIMA“ na adresu:

KUĆA BRLIĆ
TRG IVANE BRLIĆ MAŽURANIĆ 8
35 000 SLAVONSKI BROD

Pristigli radovi ne vraćaju se.

Sa željom da se odazovete ovom POZIVU, srdačno Vas pozdravljamo!

Ravnateljica Galerije umjetnina:

Romana Tekić, dipl. povj. umj. i komp.knjiž.



Romana Tekić